



洋山深水港区四期通过竣工验收

码头靠泊能力为15万吨级 今年集装箱吞吐量将超200万标准箱

本报讯(首席记者 曹刚)昨天下午,上海国际航运中心洋山深水港区四期工程通过上海市交通委组织的竣工验收。经核定,码头靠泊能力为15万吨级。上海国际港务(集团)股份有限公司副总裁方怀瑾透露,洋山深水港区四期2018年的集

装箱吞吐量本周内就将突破200万标准箱。

自2017年12月10日开港试生产以来,洋山四期已累计安全开靠干线船舶600余艘次、支线船舶3200余艘次。试生产期间,16台桥吊、88台轨道吊和80台自动导引

车全部投产,生产管理系统功能完备,设备性能不断提升,洋山四期各类设施、设备经受住了暴雨台风等恶劣天气的严峻考验,码头昼夜最高吞吐量达到14451标准箱。

洋山深水港区四期工程通过竣工验收,标志着自动化码头将步入

正式生产阶段。方怀瑾介绍,洋山四期明年将进一步增加设备,提高工作效率,2019年的集装箱吞吐量有望冲击300万标准箱;根据后续规划,码头远期设备规模将扩大到26台桥吊、120台轨道吊和130台自动导引车,到2020年前后,将具备

630万标准箱的年吞吐能力。

洋山四期工程于2014年12月开工建设,总用地面积223万平方米,共建设7个集装箱泊位,集装箱码头岸线总长2350米,是全球一次性建成规模最大的自动化集装箱码头。

让市民群众感受到上海城市温度

应勇主持市政府常务会议研究明年实事立项工作

本报讯 市委副书记、市长应勇昨天主持召开市政府常务会议,研究2019年市政府实事立项工作,要求切实提升市民群众的获得感和满意度;贯彻落实国务院有关要求,制订本市各类交易场所规范发展的管理办法;部署推进金山第二工业区深度调整、整体转型。

每年完成一批与人民生活密切相关、与民生息息相关的市政府实事项目,是上海坚持多年的实事工程、民心工程,也是“补短板、惠民生、促转型”的重要抓手。经过市民网上投票等多种形式测评,2018年市政府实事项目的市民总体满意度为91.02分,创近年来新高。2019年市政府实事

■ 经过市民网上投票等多种形式测评,2018年市政府实事项目的市民总体满意度为 **91.02** 分,创近年来新高

项目,将继续坚持以人民为中心,积极回应民生关切,解决群众急难愁盼问题;着力完善公共服务,提高市民生活品质;提升安全保障能力,维护城市运行秩序;注重向郊区农村倾斜,促进城乡一体化发展。

会议原则同意2019年市政府实事立项安排并指出,每年坚持不懈抓一批与人民生活密切相关的实事项目,工作行之有效,深受市民群众欢迎。要紧紧围绕“看得见、摸得

着、能感受、更实在”的要求,做好实事立项工作。指向要更加精准,集中力量解决市民群众高度关注、反映突出的堵点和痛点,让市民群众感受到上海的城市温度;要突出群策群力,尤其注重发挥青妇等群团组织的优势,广泛调动社会资源,扩大实事项目的影响力和受益面。要抓好实事项目的落实落地,切实提升市民群众的获得感和满意度。为规范各类交易场所行为,根

据国务院相关文件要求,本市结合实际,制订了交易场所规范发展的相关管理办法。

会议指出,要按照国家统一部署,落实好清理整顿交易场所的工作,切实规范各类交易场所行为,防范和化解金融风险。同时,要引导交易场所回归服务实体经济本源,建立长效管理机制,促进其合规、健康发展。

会议原则同意《金山第二工业区深度调整转型发展行动方案》并指出,要深入贯彻落实新发展理念,严格落实“以环境论英雄、以能耗论英雄、以亩产论英雄、以效益论英雄”的要求,按照最高标准、最严要求、最好水平,加快金山二工业区深度调整,整体转型。市级部门要加强对金山二工业区转型发展的指导,建立完善工作推进机制,加快推进实施。

ARJ21-700首次载人跨水演示飞行

本报讯(记者 叶薇)中国商飞公司昨天与海航集团联合在海口举行国产喷气支线客机ARJ21-700演示飞行活动。这是ARJ21-700飞机首次载人跨水演示飞行,展示了飞机在热带海洋性气候下的适应性,也是中国商飞公司与海航集团共同探索国产商用飞机市场之路的重要举措。

海航集团旗下乌鲁木齐航空是继成都航空、天骄航空之后,国内第三家运营ARJ21-700飞机的航空公司。今年11月珠海航展期间,身披乌鲁木齐航空涂装的ARJ21-700飞机进行了飞行表演。ARJ21-700飞机能够很好地适应我国中西部机场起降条件和复杂航路越障要求,更好地满足乌鲁木齐航空在新疆地区的航线运营需求,有助于乌鲁木齐航空进一步拓宽支线网络,开通更多疆内环飞、串飞航线。此次演示飞行也进一步拓展了ARJ21-700飞机在国内的飞行区域。截至目前,ARJ21-700飞机已飞抵国内20多个省市的数十座机场,已充分验证了其在高温高高原寒地区的适应性,为后续大批量交付运营奠定了基础。

着眼于第二届进博会 推广成功经验 形成虹桥标准

本报讯(记者 张钰芸)申长路、申滨路沿线一改往日“灰头土脸”的传统涂漆围挡,升级为生态围墙、景观围墙;“人类命运共同体”“聚焦”“七彩蝶舞”等雕塑小品和城市家具成为点睛之笔;多杆合一、多箱合一、架空线入地、机动车与非机动车停放规范有序……首届进博会之后,处处都能感受到虹桥商务区提升城市精细化管理的成效。

近日,记者从“虹桥商务区服务保障首届中国国际进口博览会总结暨第二届进口博览会动员大会”上获悉,着眼于第二届进博会,虹桥商务区管委会将精心打造进口博览会功能辐射承接主平台,进一步放大溢出效应。虹桥商务区管委会将深入推进城市精细化管理,加强配套道路建设,加大环境综合整治,推进绿化景观改造,全面提升窗口服务质量水平;进一步固化经验,提高服务管理标准,持续用力补短板,全面提升区域管理能力和管理效率;加强区域统筹协调,推出商务区规划建设导则,将核心区及相关区域做法及成功经验引导推广到整个86平方公里,形成“走在前面、形成特色”的虹桥标准。

世博文化公园2021年基本建成

应勇调研要求建成市民欢聚共享的世界一流城市中心公园

本报讯 市委副书记、市长应勇昨天下午调研世博文化公园建设工作时指出,要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,落实绿色发展理念,以高品质生态支撑高质量发展。要根据市委、市政府决策部署,按照“百年大计、世纪精品”的要求,对世博文化公园统一规划、统筹运营、协同建设、精雕细琢,一张蓝图干到底,努力建成经得起历史和人民检验、代

表国际文化大都市形象、市民欢聚共享的世界一流城市中心公园,打造成上海面向未来、面向世界转型发展的重要标志。

位于浦东滨江地区的世博文化公园,规划建设面积近2平方公里。该项目结合已建成的后滩湿地公园、世博会部分保留场馆,以及大歌剧院、温室花园、国际马术中心等建设,将打造上海中心城核心区最大的沿江公园,陆上面积相当于8

个延中绿地。目前公园部分区域已开工建设,计划2021年基本建成。

下午,应勇和市委常委、浦东新区区委书记翁祖亮一行来到世博文化公园地块,察看区域土地现状,并对照规划图,详细了解腾地工作进展。上海地产集团负责人介绍,目前正全力深化公园总体方案,抓紧开展江南园林、温室花园、世界花艺园、地下空间一体化等专项设计。在世博文化公园沙盘前,

市领导详细了解公园整体布局、植物造景、交通组织等情况,要求公园规划建设坚持以绿为主,尽可能减少不必要的建筑物,让世博文化公园真正成为市中心的城市绿肺,市民休憩共享的大公园。

应勇对世博文化公园规划建设进展充分肯定并指出,在浦东滨江建设世博文化公园,是市委、市政府着眼于完善生态系统、提升空间品质、延续世博精神、建设社会主义现代化国际大都市的重大举措。要一以贯之抓推进、抓落实,将这一大手笔打造成代表上海城市形象的大作品、市民欢聚共享的好去处。

上海统战先进表彰大会举行

授予四十个单位和一百名个人荣誉称号

本报讯(记者 孙云)上海市统一战线(工作)先进集体和先进个人表彰大会昨天举行。会议总结三年来全市统战工作取得的重要经验,表彰实践中涌现出的先进集体和个人,进一步明确今后工作的目标方向、总体要求和重点任务。市委常委、统战部部长郑钢淼出席会议并讲话。

表彰大会上,来自全市统一战线各方面、各领域的40个单位和100名个人分别被授予先进集体和先进个人荣誉称号。他们中间有积极参政议政,为国家和社会改革发展献智出力的民主党派、工商联、无党派代表人士;有来自科研院所,为国家重大项目作出突出贡献的专家学者;还有来自基层一线,在本职岗位上默默奉献的普通干部。



“00后”大学生眼中的改革开放40年

“00后”大学生眼中的改革开放40年是什么样子的?是40年前一张大大的喜报、一张小小的证书,以及经历改革开放的人和这些物件之间的故事。

为了庆祝改革开放四十周年,上海交大马克思主义学院《思

想道德修养与法律基础》课今起举办教学实践活动展览——“从生活点滴中感悟时代进步”。

展览展出了上海交大20多个班级、2000余名“00后”大学生利用节假日回家探亲或通过电话、微信、视频等方式访谈亲人所

得的感悟,同时展出学生从家里带来的部分老物件,以及改革开放40年来他们眼中的家乡、家庭、亲人所发生的深刻变化,让“近距离”思政课真正上到每个学生的心坎里。

本报记者 易蓉 孙中钦 摄影报道